

2023 年 7 月 24 日 株式会社アダストリア

【累計 80 万部突破! 】BAYFLOW のアイテムつきブランド BOOK から 夏のアクティビティにも最適な保冷バッグシリーズが 7 月 24 日 (月) に発売

ユーザ投票で人気トップ3のバッグを商品化

株式会社アダストリア(本部:東京都渋谷区渋谷 2-21-1、代表取締役社長:木村 治)が展開するライフスタイルブランド「BAYFOW(ベイフロー)」から、保冷バッグが付録のブランドBOOKを 7 月 24日(月)に発売いたします。



2017 年の発売を皮切りに、毎回ご好評をいただいている BAYFLOW のアイテムつきブランド BOOK。本シリーズで累計部数 80 万部を突破いたしました。今回の付録はキャンプや BBQ、日常的なお買い物まで、夏のアクティビティにも最適な保冷バッグ。いつもご愛用いただいているファンの皆さまに感謝の気持ちを込めて、今回は初めての試みでユーザ投票により人気だった、2 ℓ ペットボトルが 6 本入る大容量の「保冷バッグ」、コンパクトに折り畳める「軽量保冷バッグ」、350ml 缶が 8 本入る「スクエア型保冷バッグ」の 3 アイテムを付録にしました。性別問わずお使いいただけるように、カーキとブラックのシックな 2 色展開です。

また、本誌にはタレントの JOY(ジョイ)さんとわたなべ麻衣(まい)さんご夫妻が登場。おふたりの仲睦まじさが溢れるリンクコーデなど、この夏の BAYFLOW のおすすめアイテムをご紹介しています。

BAYFLOW 保冷バッグ BOOK の「保冷バッグ」と「軽量保冷バッグ」は全国のセブンイレブンにて、「スクエア型保冷バッグ」は全国の書店にて、7月24日(月)よりお買い求めいただけます。

PRESS RELEASE



■BAYFLOW保冷バッグBOOK販売詳細

商品名: BAYFLOW保冷バッグBOOK

発売日 : 7月24日(月)

価格 : ①保冷バッグBOOK 2,959円(税込)

②軽量保冷バッグBOOK 2,849 円 (税込)

③スクエア型保冷バッグBOOK 2,849円(税込)

展開チャネ: ①②全国のセブンイレブン・宝島チャンネル

ル ③全国の書店・宝島チャンネル

販売サイト: https://tkj.jp/goods/list?q=BAYFLOW&searchbox=pc_header&device=pc





①2ℓペットボトルが6本入る大容量の「保冷バッグ」

カラー展開:カーキ、ブラック





②コンパクトに折りたたんで持ち運びができる「軽量保冷バッグ」 カラー展開:カーキ、ブラック



③350ml缶が8本入る定番&便利な「スクエア型保冷バッグ」 カラー展開:ブラック



BAYFLOWEDLIT LOW

BAYFLOWは 30~40 代の女性・男性に向けた、上品さ、清潔さ、ヘルシーさ、そして大人っぽさを兼ね備えたアパレルや生活雑貨を展開するライフスタイルブランドです。きもちのいい自然の風と、最先端のトレンドの風。そんなふたつの心地よさを感じられるような、健康的で、スタイリッシュなライフスタイル。それが、BAYFLOWが提案する、シアワセのかたちです。

<公式WEBストア .st (ドットエスティ) > https://www.dot-st.com/bayflow/

<公式ブランドサイト> https://www.bayflow.jp/

<Instagram> https://www.instagram.com/bayflow_inc/

<YouTube> https://www.youtube.com/channel/UC90LRINEuTZ8Kp0NFUCM1sw

■株式会社アダストリアについて

ADASTRIA

– Play fashion!

株式会社アダストリア(代表取締役社長:木村 治)は、「グローバルワーク」「ニコアンド」「ローリーズファーム」など、グループで 30 を超えるブランドを国内外で約 1,400 店舗展開するカジュアルファッション専門店チェーンです。 2023 年に創業 70 周年を迎え、「Play fashion!」のミッションのもと、人と情報が行き交うオープンなコミュニティをつくり、新たな価値を生み出す"グッドコミュニティ共創カンパニー"となることを目指しています。

<本部所在地> 〒150-8510 東京都渋谷区渋谷 2 丁目 21 番 1 号渋谷とかりエ

<URL> https://www.adastria.co.jp/

◇お問い合わせ◇

<リリース素材提供、記事掲載に関するお問い合わせ>

株式会社アダストリア 広告宣伝部

TEL: 03-5466-2157 E-mail: adastria_press_release@adastria.co.jp

<取材のお申込みに関するお問い合わせ>

株式会社アダストリア 広報

TEL: 03-5466-2050 E-mail: adastria-pr@adastria.co.jp

<商品に関するお問い合わせ>

カスタマーサービス TEL: 0120-601-162